盲目のシンガーソングライター

板橋かずゆき LIVE

in 『謝謝 祭』 Tokyo "ありがとう2012年"

---強く生きるこころ、分かち合うこころ----

■日 時

2012年 1 2月22日(Sat)

OPEN 18:00 START 18:30

■場 所

『謝謝 祭』

東京都武蔵村山市本町2-86-1

電話 042-520-2733

■料 金

2,500 円 お食事つき

■予約

itakazu45@shirt.ocn.ne.jp または

|TAKAZU 応援隊東京支部 | 080-2007-9420 (馬場)

【シンガーソングライター板橋かずゆきプロフィール】

1970 年2月9日 青森県生まれ。現在も青森県むつ市在住。

3歳のころ、視力が弱いことに両親が気づき(緑内障)6歳で親元を離れ、青森県立盲学校に入学。

在学中、友人の誘いでバンド活動を始め(ギター/キーボード/ヴォーカルを担当)、作詞・作曲活動も開始。

2005年、第2回ゴールドコンサートで準グランプリにあたる歌唱賞を受賞。

これを機に、年間100本を超えるライブや講演の依頼が殺到。

今夏の甲子園準優勝校、光星学院甲子園応援歌として繰り返し演奏された<mark>板橋かずゆき</mark>オリジナルシングル「だいじょうぶ」がダ ウンロードランキングで1位を獲得。

「あきらめない心、強く生きること、そして、分かち合うこころ・・・」

といった想いをテーマに、その活動は全国規模で展開中。

他、ラジオパーソナリティ、学校や公共団体等での<mark>講演、町おこし・企業のPRソングの製作</mark>(代表作:うまいして!大湊海軍コロッケ!)、CD・書籍の出版、全国障害者スポーツ<mark>大会への出場など</mark>多方面で活躍中。

平成23 年度、八戸光星学院高等学校保育福祉科客員教員

- ■板橋かずゆき公式WEBSITE: http://www.itakazu.com/
- ■連絡先メールアドレス: ita<mark>kazu45@shirt.ocn.ne.</mark>jp

主催

エ 板橋かずゆきオフィス

後 溰

ITAKAZU応援隊東京支部/M力フェ/Café ARPEGE/音楽の力Library/株式会社ビーテック "『ブラインドマン』は涙なしでは聴けない名曲。約二年を費やしてレコーディングしたというアルバム『守りたい人生がある』は全曲聴きほれます!ご自身もお好きという尾崎豊にも少し似た、艶のある力強い歌声も本当に魅力的。聴かせてくれるし、泣かせてくれるし、元気をくれます!板橋さんを東京で聴ける貴重な機会、彼の素晴らしい音楽のひとときを、ぜひご一緒しましょう!楽しみにしています。"(後援一同)